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1. ྲ᷌Ḁল୶䳷֓ⴞࡽ↓༴Ҿཡ业ѝⲴᐕӪˈ䈅䰞↓൘֯⭘ѝⲴࣣࣘⲴᵪՊᡀᵜᱟ੖Ѫ
䴦Ǆ

2. 䮯ᵏᒣ൷ᡀᵜᴢ㓯о⸝ᵏᒣ൷ᡀᵜᴢ㓯൷੸ݸ䱽ਾॷⲴ Uᖒ⢩ᖱˈަᡀഐᴹօн਼˛

3. 㾱㍐ᣕ䞜䙂઼߿㿴⁑ᣕ䞜䙂߿ᴹӰѸ४࡛˛㜭੖⭘⭏ӗ࠭ᮠ Q = L0.6K0.3 作ֻ࣐ԕ䈤

᰾˄L㺘⽪ࣣࣘˈK 㺘⽪䍴ᵜ Ǆ˅

4. ᇊḀԱ业Ⲵ⸝ᵏᡀᵜ࠭ᮠᱟٷ TC(Q) = Q3 − 10Q2 + 17Q+ 66˖

(a) ᤷࠪ䈕⸝ᵏᡀᵜ࠭ᮠѝⲴਟਈᡀᵜ䜘઼࠶нਈᡀᵜ䜘࠶˗

(b) ⴨ᓄⲴ࠭ᮠ˖TVC(Q)ǃAC(Q)ǃAVC(Q)ǃAFC(Q)ǃMC(Q)Ǆࡇлࠪ߉

5. ᇊḀল୶䴰≲ྲл˖Qٷ = 5000− 50PǄަѝˈQѪӗ䟿ˈP ѪԧṬǄল୶Ⲵᒣ൷ᡀᵜ

࠭ᮠѪ˖AC = 6000
Q + 20Ǆ

(a) ֯ল୶࡙⏖ᴰབྷॆⲴԧṬоӗ䟿ᱟཊቁ˛ᴰབྷॆⲴ࡙⏖ᱟཊቁ˛

(b) ྲ᷌᭯ᓌሩ⇿অսӗ૱ᖱ᭦ ˛᭦ˈᯠⲴԧṬоӗ䟿ᱟཊቁ˛ᯠⲴ࡙⏖ᱟཊቁ〾ݳ10

6. ањল୶⭘䍴ᵜ઼ࣣࣘ⭏ӗӗ૱ˈ൘⸝ᵏѝ䍴ᵜᱟപᇊⲴˈࣣࣘᱟਟਈⲴˈ⸝ᵏⲴ⭏ӗ
࠭ᮠѪ X = −L3 + 12L2 + 144Lˈަѝ X ᱟ⇿ઘⲴӗ䟿ˈLᱟ䳷֓ⲴࣣࣘӪᮠˈ⇿њ

Ӫ⇿ઘᐕ作 40ሿᰦˈᐕ䍴ᱟ⇿ሿᰦ ˖≳䈅ˈݳ6

(a) 䇑㇇䈕ল୶൘⭏ӗⲴㅜаǃҼǃй䱦⇥кⲴ Lᮠ٬Ǆ

(b) ྲ᷌ল୶൘⸝ᵏѝ⭏ӗⲴ䈍ˈަӗ૱ⲴᴰվԧṬᱟཊቁ˛

(c) ྲ᷌䈕ল୶⇿ઘⲴ㓟࡙⏖㾱䗮ࡠ ⭘䴰䳷ˈݳ1096 8њᐕӪˈ䈕ল୶Ⲵപᇊᡀᵜᱟ
ཊቁ˛

7. л䶒ᱟаᕐḀল୶Ⲵ LACᴢ㓯઼ LMCᴢ㓯മǄ䈧࡛࠶൘ Q1 ઼ Q2 Ⲵӗ䟿к⭫ࠪԓ㺘

ᴰՈ⭏ӗ㿴⁑Ⲵ SACᴢ㓯઼ SMCᴢ㓯Ǆ
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8. ྲօ࡙⭘⭏ӗⲴᢙኅ㓯Ⲵᶕ䈤᰾⸝ᵏᙫᡀᵜǄ

9. Ḁޜਨ⭘єњ䖖䰤⭏ӗ਼а⿽ӗ૱ˈᙫᡀᵜ࠭ᮠѪ C = 2Q2
1 +Q2

2 −Q1Q2,ަѝ Q1 ᱟ

ㅜањ䖖䰤Ⲵӗ䟿ˈQ2ᱟㅜҼњ䖖䰤Ⲵӗ䟿Ǆ≲ᖃޜਨ⭏ӗⲴӗ䟿Ѫ 40ᰦˈєњ䖖䰤

ᓄ䈕਴⭏ӗཊቁӗ䟿ˈ㜭֯ᗇᙫᡀᵜᴰሿǄ

10. Ḁল୶䗩䱵ᡀᵜ࠭ᮠѪMC = 3Q2 − 30Q + 100ˈᒦф⭏ӗ 10њঅսӗ૱ᰦⲴᙫᡀᵜ
Ѫ 1000Ǆ≲പᇊᡀᵜⲴ٬Ǆ
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